



سال چهارم شماره ۳۲۷ | دوشنبه ۲۳ اردیبهشت ماه ۱۳۹۶ | ۱۲ به ۱۴ خرداد ۱۳۹۶

برای دستیابی به شهر آرای و الکترونیک برگزار می شود

مسابقات جهانی رایانه ای در نصف جهان

<< صفحه ۳

افزایش ورود گردشگران و مسافران به نیاسر

<< صفحه ۲

چهارمین جشنواره فن آفرینی در اصفهان

<< صفحه همین

افزایش ۲۰ درصدی تولید علوفه در استان اصفهان

<< صفحه ۲

ضرورت تغییر مکان نمایشگاه های بین المللی در اصفهان

<< صفحه ۲

خبر آخر

توسعه فناوری نانو، موجب تولید ثروت و افزایش کیفیت زندگی مردم می شود.

دکتر علیرضا صالح، معاون امور برنامه ریزی استانداری اصفهان در همایش فناوری نانو که به مناسبت بیستمین سالگرد زنده یاد دکتر حسین عظیمی آرائی طایفه دار اقتصاد و توسعه ایران در آران و بیدگل برگزار شد، افزود: فناوری نانو می تواند در تمام صیغی که بشر تا کنون به آن دست یافته است، اثرگذار و منشأ تحولات جدید باشد. وی اظهار داشت: باین فناوری می توان رشته های و صنایعی که رو به روشنگری هستند را احیا و در توسعه اقتصادی، امنیت اجتماعی، مباحث پزشکی و سلامت و افزایش طول عمر آن بهره برد. وی با اشاره به دیدگاه دکتر عظیمی مبنی بر این که روحیه علمی باید از دوره دبستان شروع شود، گفت: روحیه، اخلاق علمی، پرورشگری و ادای احترام به قانون از آموزش پرورش نشأت می گیرد و باید در رستای ارتقای فرهنگ، روحیه عملی دانش آموزان نیز نهادینه شود. دکتر صالح، راه اندازی پژوهشسرای دکتر عظیمی که آران و بیدگل را ضروری دانست و خاطر نشان کرد: این مرکز علمی به عنوان یک نمونه اجرایی برای استفاده پژوهشگران و تبادل تجربیات دانش آموزان زاده گان این اقتصاددان کشور باید ایجاد شود. در این همایش نیز گفت: پس از فراخوان، ۲۰۰ مقاله از دانش آموزان متوسطه استان اصفهان به دبیرخانه همایش فناوری نانو رسید که پس از داوری، ۲۲ اثر در قالب ۱۵ طرح به عنوان برتر برگزیده شدند. علی انصاری افزود: محبوبه حق پناه و عطفه قدیریان آرائی از آران و بیدگل همگی اول را برنده کردند. به گفته وی قلمه نثر زاده، مرگان مکاری، ملیکا شریفی از کاشان نیز دوم و شیوا دولفقاری از شهرضا به عنوان نفر سوم برگزیده شدند. در همایش نیز چهلان مختاری در این گفت و گو مشاور و جمعی از مسئولان محلی در کانون شهید عربیان آران و بیدگل برگزار شد دکتر مهدی بازرگانی پور دانشجوی تخبه کشور نیز در زمینه فناوری نانو مطالبی بیان کرد.

رشد ۱۸ درصدی تلفن همراه نسبت به تلفن ثابت در استان اصفهان

پارسل ضریب نفوذ تلفن همراه در استان اصفهان ۱۸ برابر تلفن ثابت افزایش یافت. سید فاضل زمانی، مدیرعامل شرکت مخابرات استان اصفهان با اعلام این مطلب گفت: ۲۷٪ اردیبهشت پارسل تا اسامال ۲ هزار و ۲۱۲ طرح مخابراتی به بهره برداری رسیده که بیش از ۵۰ درصد در بخش ارتباطات بسیار بوده است. وی که به مناسبت ۲۷ اردیبهشت روز جهانی مخابرات در این استان گفت و گو مشاور و کرد افزود: در هفته مخابرات ۱۷۵ هزار پیام کارت به متقاضیان که تا بهینمن پارسل ۲ سیم کارت ثبت نام کرده اند واکار خواهد شد. گفتنی است: افتتاح ۱۰۹ طرح تلفن همراه (سامت ۶۶) BTS مرکز تلفن، توسعه ۹ گنار ارتباطی و ۱۰۱ محیط انتقال (ترانسپنشن) از مهم ترین طرح هایی است که در هفته ارتباطات بهره برداری از آنها آغاز می شود.

آب و هوای استان

پدیده جوی	آفتابی
سرمعت یاد	شمال غرب
سرمعت یاد	۱/۸ متر بر ثانیه
کمینه دما	درجه سانتیگراد
بیشینه دما	۲۷ درجه سانتیگراد
فشار هوا	۱۰۰۷ میلی بار
رطوبت	۹ درصد

اصفهان زیباترین شهر جهان

اصفهان اوج هنر و تمدن اسلامی و ایرانی است اما بسیاری از مردم جهان با این شهر آشنا نیستند. به گزارش روابط شهرداری اصفهان، سرپرست خبرنگاران تاباند که برای تهیه برنامه های خبری با موضوع تاریخ تمدن و فرهنگ جمهوری اسلامی ایران به کشورما سفر کرده است در دیدار با شهردار اصفهان با بیان این مطلب گفت: همه



درباره بیماری تالاسمی پیشگیری در ۳۰ دقیقه

شهرهای ایران زیبا هستند و مهمان نوازی مردم این شهرها موجب شده که میهمانان و گردشگران سفر خود را به ایران فراموش نکنند. سونانا و نیساگور با اشاره به تبلیغات صغنی رسانه های خارجی مبنی بر معرفی ایران به عنوان کشوری متنگ طلب افزود: با سفر به ایران فهمیدم ایران کشوری صلح طلب و تابع حقیقت است. در ادامه این دیدار سقائیان تیزاد شهردار اصفهان با اشاره به این که گردشگران خارجی در دیدار



اصفهان

ضرورت توجه به جایگاه روابط عمومی ها در اصفهان

گسترده برای پیشبرد اهداف ادارات و سازمان های مختلف در حمایت از انجمن روابط عمومی ها را ضروری می داند. انتظار این است که ارگان های مختلف با همکاری خود شرایط را برای حضور و بروز توانایی روابط عمومی های ادارات و سازمان های مختلف فراهم کنند. وی اظهار داشت: در زمان حاضر تنها یک هزارم کارمندان بخش روابط عمومی و ادارات و سازمان های مختلف اصفهان از تحصیلات مرتبط با رشته

گسترده برای پیشبرد اهداف ادارات و سازمان های مختلف در حمایت از انجمن روابط عمومی ها را ضروری می داند. انتظار این است که ارگان های مختلف با همکاری خود شرایط را برای حضور و بروز توانایی روابط عمومی های ادارات و سازمان های مختلف فراهم کنند. وی اظهار داشت: در زمان حاضر تنها یک هزارم کارمندان بخش روابط عمومی و ادارات و سازمان های مختلف اصفهان از تحصیلات مرتبط با رشته

چهارمین جشنواره فن آفرینی در اصفهان

چهارمین جشنواره ملی فن آفرینی ۲۵ تا ۲۷ اردیبهشت در اصفهان برگزار می شود. دبیر برگزاری چهارمین جشنواره فن آفرینی در یک نشست خبری افزود: این جشنواره در بخش مسابقات طرح احسان کسب و کار، فن آفرینی، سرمایه گذاری کارآفرین، و غیر مسابقاتی ای بازار بورس ایده، مسابقات تخصصی، نیاز بازار فن آفرینی نمایشگاه جانبی برگزار می شود. وی ادامه داد: بخش طراحان کسب و کار، ۱۵۰ خلاصه طرح به دبیرخانه رسیده که از این تعداد ۱۷ طرح به عنوان کاندیدای بهترین طرح روز ۲۳ خرداد به این مسابقه نهایی ۲ طرح به عنوان برنده برگزیده معرفی می شود.

دبیر برگزاری این جشنواره افزود: در بخش فن آفرینان، ۱۲۰ موضوع فن آفرینانه در قالب شرکت های فن آفرین که توانسته اند یک ایده فناوری خردگرا داشته که در جنگ هیچ زمان پیش دستی نمی کرد و در جنگی که مرز نمی دارد و پیدایش شخص نبود، شرکت می کرد. احمدی، خرد، حکمت و ودادگری را ستون های شاهنامه خواند و افزود: این اصل مهم شاهنامه در فرموسیه شاهنامه خوانی قهوه خانه ای فراموش شده، زیرا به شاهنامه نگاه و موضوع ندانسته و تها برای برانگیختن احساسات مردم از آن بهره بریم. وی اضافه کرد:

خردگرای رستم در شاهنامه تحت الشعاع قدرت قرار گرفته است

مرگ و انتخاب می کند و حاضر نیست دست بسته به پیش شاه برود. وی همچنین از رسانه های گروهی خواست که نسبت به شاهنامه فردوسی به صورت علمی پژوهشی نگاه شود و آنچه که شاهنامه هست برداشت شود و از برداشت غلط ندمشنان نمی برداخت و بنا شد چنین بیان کشکی نکرد. احمدی، از ادبیات و پژوهش های رستم و رستم و برشمر و افزود: در داستان رستم و اسفندیار در میان مرگ و بندگی رستم

تالاسمی به علت فقدان یا مغایرت ژن هایی که در ساخت هموگلوبین خون مؤثر هستند ایجاد می شود. هموگلوبین، پروتئین موجود در گلبول های قرمز خون است که حامل اکسیژن هستند. افراد مبتلا به تالاسمی، نسبت به حد طبیعی هموگلوبین گلبول های قرمز کمتری تولید می کنند. از ترکیب ژن های مغایر موجب ایجاد انواع مختلف تالاسمی می شود. تالاسمی یک بیماری ارثی است و والدین به فرزندان منتقل می شود. افراد مبتلا به تالاسمی خفیف تا شدید، هر دو والدین خود ژن های مغایر دریافت کرده اند... << صفحه ۲

خود، از کشورمان خاطرات خوبی از سفر خود به زادگاهشان خواهند برد افزود: بیروان ادیان و مذاهب متعدد در اصفهان در کنار یکدیگر زندگی می کنند و هیچ کس شاهد بروز اختلاف در میان آنان ندیده ایم. وی با قنالت ۲۰ دانشگاه مستر در اصفهان خبر داد و یادآور شد: این امر اصفهان را به یکی از فعال ترین شهرهای جمهوری اسلامی در زمینه های تحقیقات و پژوهش تبدیل کرده است.

اوقات شرعی استان: اذان صبح فردا ۴:۲۲ • طلوع آفتاب فردا ۶:۰۵ • ظهر ۱۲:۰۰ • غروب آفتاب ۱۹:۵۳ • اذان مغرب ۲۰:۲۲ • نیمه شب شرعی ۰۰:۱۳

رتبه دوم اصفهان در جذب سرمایه گذاری خارجی

اصفهان - خبرنگار (ایران زمین): جذب سرمایه گذاری خارجی یکی از راه هایی است که در رشد و شکوفایی اقتصاد هر کشور نقش اساسی دارد به طوری که دولت ها همواره برآنند تا با تدوین قوانین و امکاناتی زمینه را برای جذب سرمایه گذاری خارجی فراهم کنند. کارشناسان معتقدند، ایران یکی از کشورهای است که توان جذب سرمایه گذاری خارجی را در سطح بسیار بالا دارد و می تواند خود را جزو ۱۰ کشور جهان در زمینه جذب سرمایه گذاری خارجی مطرح کند. براساس آمار هم اکنون ایران در میان ۱۴ کشور خاورمیانه از نظر جذب سرمایه گذاری خارجی رتبه نهم در آن دارد که ۵۷٪ شرکت خارجی در آن فعالیت دارند که ۴۶٪ شرکت آن جزو شرکت های بزرگ تجاری است.

در این میان استان اصفهان به دلیل برخورداری از فرودگاه های مطلوب، راه آهن خوب، راه های مواصلاتی ایده آل، موقعیت جغرافیایی منحصربه فرد و شهرت جهانگردی و توریستی، مکان بسیار مناسبی برای سرمایه گذاری خارجی در اصفهان است. هم اکنون ۲۲ درصد از کل سرمایه گذاری های خارجی کشور در این استان صورت می گیرد. براساس آمار پارسل سرمایه گذاران خارجی در استان اصفهان سرمایه گذاری

کرده اند که نسبت به مدت مشابه سال ۸۵ دوبرابر رشد داشته است. محسن نیلی، معاون پشتیبانی و توسعه منابع انسانی استانداری اصفهان در این باره گفت: هم اکنون طرح های بزرگ اقتصادی در استان با جذب سرمایه گذاران، اجرایی شده است. وی افزود: سرمایه گذاران خارجی در بخش های تولیدی و صنعتی استان از خود تمایل بیشتری نشان داده اند. معاون پشتیبانی و توسعه منابع انسانی استانداری اصفهان با اشاره به سرمایه گذاری ۱۱۶ میلیون دلاری سال ۸۵ در استان اصفهان اظهار داشت: پارسل نیز استان اصفهان با شناسایی نقاط قوت و پتانسیل های خود توانسته ۲۱۵ میلیون دلار سرمایه گذاری خارجی را جذب کند. وی خاطر نشان کرد: استان اصفهان بدون تئوین کشور در جذب سرمایه گذاری خارجی را دارد. سرمایه گذاران قشقی و پتروشیمی و نیمه توده کشور در زمینه جذب سرمایه گذاری خارجی را دارد. محسن نیلی با اشاره به جذب بیشترین سرمایه گذاری در بخش گردشگری استان گفت: کشورهای امارات متحده عربی، عربستان و کویت در استان اقدام به ساخت هتل و مراکز گردشگری و پس از آنها پاکستان و افغانستان در تولید چرم و نساجی سرمایه گذاری کرده اند.

اخبار

مشکل شهرداری در شهرهای کوچک تا مین اعتبار است

شهردار شهرستان رزوه نبود اعتبارات در زمینه های عمرانی، عدم درآمد کافی و فرار گرفتن مردم تحت نظارت نهاد های حمایتی از دلایل عدم توسعه و پیشرفت این شهرستان برشمر. شهرداری اصفهان، حسین علی محمدی افزود: تقمیر از یک زوج موفق، در پرسنل شهرداری، برگزاری مسابقات فوتبال بین تیم های بزرگ و ورزشی در مدارس و تقمیر از یکصد رابط بهداشتی شهر، از مهم ترین اقدامات این شهرداری در بزرگداشت یکصدمین سال تأسیس شهرداری ها بوده است. وی بیان نمود میزان بودجه پیش بینی شده شهرداری رزوه در اسامال گفت: در سال ۲۰۸۶ میلیارد و ۲۰۰ میلیون ریال بودجه در اختیار این شهرداری گذاشته شد که در سال جدید و یا ۵۰۰ هزار ریال افزایش، این بودجه به ۳ میلیارد و ۷۰۰ میلیون ریال افزایش یافت. شهردار شهردار رزوه در ادامه ساخت پارک و مجموعه بازی های کودکان در محله ۲ هزار مترمربع را به عنوان شاخص ترین طرح شهرداری رزوه در این سال یاد کرد. وی درباره بزرگداشت یکصدمین سال تأسیس شهرداری اصفهان، این اقدام انگیزه و اشتیاق فراوانی در پرسنل شهرداری ها تریق کرد، به گونه ای که شهرداری ها جایگاه واقعی خود را در میان مردم پیدا کردند. شهردار شهرستان رزوه با اشاره به نیاز این شهردار در سرمایه گذاری های دولتی و خصوصی تصریح کرد: این شهر نیاز به سرمایه گذاری در حوزه های گردشگری دارد که این مساله موجب ایجاد اشتغال و درآمدی شهرداری می شود. وی عمده ترین مشکل شهرداری رزوه را کمبود اعتبارات و درآمد کافی دانست و گفت: اگر اعتبارات و درآمد کافی باشد همه مشکلات شهرداری ها حل می شود.

لزوم ترویج فرهنگ کتابخوانی در کودکان اصفهان

مدیر کل فرهنگ و ارشاد اسلامی استان اصفهان تأکید کرد باید با ایجاد شرایط مناسب کودکان را برای رفتن به کتابخانه ها تشویق کرد. به گزارش روابط عمومی اداره کل فرهنگ و ارشاد اسلامی استان اصفهان سید علیرضا حسینی در بیست و هفتمین جلسه شورای فرهنگ عمومی استان با اعلام این خبر افزود: خانواده، مدرسه و جامعه نقش اصلی را در ترویج و تداوم فرهنگ مطالعه بعهده دارد. وی با اشاره به این که نمایل کودکان برای خواندن کتاب عملی است افزود: ساخت کتابخانه های مناسب و عرضه کتاب های مفید در آنها از عواملی است که می تواند گرایش کودکان را به کتابخوانی افزایش دهد. حسینی خاطرنشان کرد: ۱۰۰ تا ۵۰۰ جلد کتاب تخصصی ویژه کودکان وجود دارد. اسامی این کتابها عبارتند از: ۱۰۰ جلد کتاب تخصصی ویژه کودکان وجود دارد. نمایل این گزارش در این جلسه موضوع هایی از قبیل جلوگیری از کاربرد نامی بیگانه در تبلیغات شهری، ادبیات طرعی عملی برای استفاده مفید از امکانات کتابخانه های موجود به عنوان کتابخانه کودک و بررسی مفضل افزایش لوح های فشرده غیر اخلاقی و تبیین و بررسی ای هر حل های این مشکل مورد بررسی قرار گرفت.

برگزاری آزمون تأمین نیروی انسانی مدارس

خارج از کشور در استان اصفهان

آزمون تأمین نیروی انسانی مدارس جمهوری اسلامی اصفهان آزمون تأمین بر گزار شد. به گزارش روابط عمومی سازمان آموزش و پرورش استان اصفهان آزمون تأمین نیروی انسانی مورد نیاز مدارس خارج از کشور همزمان با سراسر کشور به حضور می خوراز و ۵۰ نفر از فرهنگیان داوطلب در ۱۰ حوزه امتحانی شهر اصفهان و ۲۰ حوزه امتحانی شهرستان کاشان برگزار شد. این آزمون نیز که در ۲۰۰ سؤال چهارگزینه ای به مدت ۲۰۰ دقیقه پاسخ دادند نمرات برتر در سطح کشور جهت مصاحبه حضوری و مراحل بعدی گزینش دعوت می شوند.